

## #人人能科普，处处有新知#

各大银行信用卡，在申请、用卡的过程中，因政策不同，各有特点。有亮点也有痛点。对于想新户和持卡者，有需要注意和规避的事项。今天我们一起来看看国有四大行。

### 一、中国银行

中行是可以看到预审批额度的。

查看路径：中国银行APP-信用卡。

走流水3-6个月的，如存钱、理财、外汇、基金等，多多益善，感觉中行的预审批额度并不是太靠谱！

中行看重流水，喜欢大额消费和定存的客户。不过提额间隔期较长，之前中行固定额度一年普提一次，据说现在是总行系统决定提额与否，有些人甚至在10月内提了3次固定额度。再加上APP上可以操作提额，所以养好征信、多元化消费、把控负债等变的比较关键了！

流水提额：时不时将存款转入一阵子再转出，想办法刷流水，会增大提额成功率。

网点提额：备好房车证件和收入证明相关资料，有助于提额。

### 二、建设银行

忌讳多头授信

，持有4张以上信用卡，很难下卡，也会影响曲线提额成功率。如果一直被拒，需要减少持卡数再申请。

为了保证通过率，有信用卡预审批额度再申请建行

。查询方法是手机客户端绑定建行储蓄卡，首页点击信用卡，点击信用卡管理，再点击预审批额度。

除了信用卡预审批额度，手机银行里也会显示建行其他预审批额度。有额度的，办理建行相关业务，通过率都较高。

理财同时走流水可出额度，让网点人员协助在智能柜员机办卡。没有固定电话，不

了解近期放水卡种，可让网点人员帮助选卡和填写固定电话号码，寄卡到单位，下卡额度有机会是预审批额度的两倍。

提额：通过手机银行提额失败，会显示参考码，不同参考码对应提不了额的具体原因。有针对修正后，再申请提额，会增大成功率。

已经持有多张信用卡，如果盲目申请建行，不但还是会被拒，而且征信报告会被频繁查询。如果减少不了持卡数，有预审批额度先办理虚拟卡，再加办建行实体信用卡。

### 三、工商银行

网点排号小票，打1738个人信息资料，绑卡登录手机银行，首页点击最爱，再点信用卡，均可查询工行预审批额度。

有定存的，可在网点申请质押办卡，通过率很高。定存转活期取出资金后，信用卡会降额。另一种是循环质押，提高工行资产数值，有助于申卡、提额、曲线，取出资金后不会影响额度。

下卡额度很低，可往信用卡存入固定额度2至3倍金额，短期内多元化消费完。致电客服以额度不够用为由，申请提高额度。

工行有相对独立的信用卡评审系统，综合诸多因素，持有宇宙行信用卡，支持以卡办卡的其它银行信用卡，普遍会得到认可。

工行有1830评分系统，700分以下就是工行灰名单客户，申卡或提额会被拒。可至网点查询分值和了解具体原因，修正后致电客服申诉出灰名单。

工行喜欢有资产和星级高的客户，能持有商友这张储蓄卡，服务星直接是5星。可通过贵金属、理财、转账等，提高工行贡献星级。

### 四、农业银行

农业银行的白金卡一般额度能给到1W以上，普卡和金卡的额度具有较大的不确定性，最终额度都是看个人综合评估结果。

资深的卡友应该听说过“刚性扣减”这个词，大意就是会给你一个总额度上限，当你的授信额度超过这个上限时，一般会拒绝批卡或者无法提额。公式是【农行最高授信额度】=

【系统记录里你的年收入】\*N年-【其他机构信贷总额度】。

农业银行信用卡审批对持有信用卡行数不是非常敏感。若希望办理多家银行信用卡，可放在 9 行内申请。

农业银行信用卡一般按卡显示账户数，也就是有几张卡就在征信显示几个账号，中规中矩，相比工行要好很多。

在所有银行中，农业银行是属于风控偏低的，但也要保持良好用卡习惯哦。

农行偏爱大额和刷卡次数，排斥取现和临额。首次提额可遵循“6+1原则”，刚下卡6个月整别急着申请提额，建议多等一天。

1.主动出击。没事多上手机银行瞧瞧，有机会就迅速申请提额。

2.现金分期。农行现金分期利息相对偏低，想舍小钱换高额的也不错。